

Národní Kukuřičná Výstava obřívána bude v Omaze od 9. do 12. prosince.

Povímané si naši velké oznámky tento týden. Musíme udělati místo na objednané podzimní zboží. Proto tato líce na letním zboží. **8x2 ČERVENÝ BROS.**

V sobotu vrátily se paní Anna Nováková s dítčami z Crete, kde byly několik dní u rodiny pana Ed. Boreckého. Též paní Emma Filtová od Willber přijela s nimi domů.

Pan Jan Přibyl oznámil svým přátelům, že od 5. července jest o jednoho člena v rodině jeho více a to mužského pohlaví. Též u pana Rudolfa Chaba 7. přibyl synáček, a 11. do domu pana Adolfa Kobosa přinesl čap syna. Gratulujeme.

Z OMAHY

Přátího čtvrtku bude před soudem Suttonem zahájeno líčení proti hostinským, obviněným z prodeje líhovin po 8. hodině večerní — Právníci obžalovaných podali proti žalobám námítky, že zákon o zavírání hostinců po 8. hodině večerní jest neústavní. Čímž bylo umožněno, že případy tyto budou projednávány bez poroty, aniž by při tom byla projednávána trestní stránka případu.

Sunderlandova nhlaná společnost podala proti dráze Union Pacific dvě žaloby na náhradu škody — První žalobou se domáhá zaplacení \$1,422.25, kteroužto škodu si počítá, protože jí v roce 1897 dráha pozdě dodala objednané uhlí. V druhém případě chce náhradu \$13,300, kterou si počítá, protože byla změněna úroveň tratí dráhy u jejího skladiště, která následkem toho bývají zatopována, čímž na zásobách uhlí povstávají velké škody.

Policie zabavila v závodu Jakoba Singera a Julia Zeligsona 2558 Cuming ul., takto synů "vyvoleného" národa, zásoby láhví, patřících cizím společnostem na výrobu sodových a šumivých nápojů. Mezi postiženými firmami je také známý závod pana Sloupa, zvaný Sloup Sherry Bottling Works, jichž láhve byly v závodě Singer-Zeligsonové znovu naplněvány a do obchodu dávány, čímž šikovní sodaři ušetřili značně na nákladu, který by jim jinak povstal nakupováním láhví.

Zahradnický dělník William Smith, jenž se ve středu večer po 6. hodině ubíral okolo General nemocnice byl pojednou neznámým člověkem udeřen ze zadu do hlavy, takže klesl k zemi a pak obrát o \$15 75, které dostal jako výplatu. Policie, které případ svůj oznámil, je přesvědčena, že Smith byl přepaden, čemuž nasvědčovala okřívá tržná rána na hlavě, ale útočníka polapiti nedovedla.

Kára pouliční dráhy na trati Sherman ave., byla v noci na čtvrtek přepadena dráma maskovanými lupiči, když vyčkávala na severním konci trati na 42. ul. a Grand Ave. Času k aspoň nové jízdy. Konduktér Valentine a motorák H. F. Copley byli donuceni s namířenými revolyvery k vydání hodinek a mimo to od konduktéra lupiči sebrali ještě tržbu v obnosu asi \$12. Policie soudí, že lupiči jsou totožní s těmi, kteří spáchali případy mužstev pouličních kar v oblasti několika týdnů před tímto.

Omašský boháč E. J. Cornish, předseda společnosti, kontrolující točárny na bělobu v Omaze, Chicagu a Montreal, Canada, vtoupil minulého týdne ve státě s paní Salima Coe Carterovou, vdovou po zesnulém Levi Carterovi, zakladateli omašské točárny na bělobu. Sňatek odbyván byl v Bedford, Pa., kde paní Carterová dlela delší dobu návštěvou. Paní Carterová má velké zásluky o zvelebení Omahy a stopy její činnosti jsou na mnohých místech znatelné.

Nejvíce se snad Omažanům zavedla darem asi \$50,000, věnovaným k utčení památky jejího prvního manžela Levi Cartera. Z daru tohoto byly u Cut Off jezera založeny veřejné sady, jež tvoří časem největší omašský park. — Pan Cornish, jenž následoval Cartera v fidejistství závodů na výrobu běloby, je asi od 12 let členem parkovní komise omašské a je mu v první řadě náležející zásluha za to, že Omaha se dnes honosí krásnou soustavou parků, spojených mezi sebou boulevardem, kterýžto úkol se nevidět bude čokován. Cornish pochází z rodiny omašského boháče, asi před půldruhým rokem zemřelého, který měl krásnou rezidenci na 10. a Williams ul., jež nyní přístavbou byla proměněna na apartementní dům.

Ztrátu \$2,000 na hotovosti oplakával minulého týdne asi 65 roků starý horník C. A. Paleo ze Salt Lake City, jenž se v noci na úterý minulého týdne připlétl do omašského vykičeného ohradu a podlehli svůdnému líkání dvou černých Venušů Cuttie a Grace Doyleových. Dívčiny si starouška hleďelý, až mu spleťly hlavu tak, že ani nepozoroval, jak mu vypálily tabolku s mamonem. Běhny byly zatčeny, peníze u nich nenalezeny a jomce historky policie nedopověděla, snad z ohledu na obstarlého dobrodruhu, jenž nepochybně bude příště opatrnější.

Do Dorchester, a okolí!

Dr. DUFFY
zubní lékař
z Omahy,

ovívte zubolékařskou úřadovnu v Painter Bloku, nad Kunciovým obchodem v Dorchester, Neb. a bude připraven k vykonávání zubolékařských prací všeho druhu, počínajíce od 16. července 1909.

Dr. Duffy je graduantem zubolékařské kólsje Creightonovy v Omaze a má již delší zkušenost ve vykonávání zubolékařských prací z úřadoven vynikajících zubních lékařů v Omaze, jichž byl příručím. Zaručuje svoji práci, že bude k vaší spokojení a bude si vážit svých zákazníků. 8x4

Pánové Plaček a Richtařík
budou během karnevalu pořádati

každé odpoledne velký tanec zdarma!

Pamatujte, že dne 4., 5., 6. a 7. srpna budou tyto tance odpoledne zdarma.

Ice Cream, lemondá a zákusky budou pro kosty obstarány. Každý večer bude též pořádaná taneční zábava, ku které páni budou platit vstupné 50 centů a dámy mají vstup zdarma. Výtečná kapela pana Franka Neděly z Crete bude účinkovati.

8x3 Přijďte všichni. **PLAČEK & RICHTAŘÍK.**

1884—1907

Jan F. Špírk
veřejný notář
WILBER, NEB.

Všechny práce notářské vyhotoví se levně a správně. Zámlky peněz obstarávají se bezpečně do všech částí Evropy. Přeplavní lístky prodávám pro všechny čelné společnosti. — Odbor posazkový Hlí p. V. C. Špírk. Posazky rozdílných druhů a oem, domy a loty máme na prodej v hojnosti.

Předplatte se na Hospodář. Pouze \$1.00 ročně.

Lincoln Sanitarium

Jedine sanitarium ve státě, používající přirozené minerální vodní kyselky, neupokojitelné v léčení

chorob srdce, žaludku, ledvin a jater a náhlého a zastaralého revmatismu

Porodní příjmy se přijímají.

Úplně vypravené ranhojičské oddělení.

MÍRNÉ CENY

Adresa: 50x12
Dr. J. O. EVERETT, Mgr.,
Lincoln, Nebraska



Sold only in
Moisture Proof
Packages

5c

Uneeda Biscuit

Co je činí nejlepšími sodovými kreksy, kdy hotovenými?
Co činí je výhradnou volbou milionů?
Co činí je proslulými jako Národní Biskety?

**Národní-Bisketová-Výtečnost
dozajista!**

NATIONAL BISCUIT COMPANY